SERIE 29

i

. . Ruota con anello in materiale termoplastico nucleo centrale in nylon . La particolare mescola consente di
resisterea temperature da -20° a + 60° C. Buona resistenza elastica e la notevole scorrevolezza permettono di
impiegarla su pavimentazioni irregolari, non adatta su asfalto.

MOZZ0: G = Foro passante K= Cuscinetto

SUPPORTO: Lamiera d'acciaio stampato e zincato

% Wheel with ring in thermoplastic material, central core in nylon. The particular compound allows to withstand
temperatures from -20 ° to + 60 ° C. Good elastic resistance and remarkable smoothness allow it to be used on uneven
pavements, not suitable for asphalt.

HUB : G= Plain bore K =Ball Bearing

BRACKET: Pressed steel, zinc plated.

RUOTA
® ' 'EUJ‘ "[EI]“ M ‘ ART CONAI::RAFI LI

30 18 21 6-8 G 30 R29-G-030 -

40 18 21 8 G 30 R29-G-040 R29-PG-040
40 18 21 8 K 30 R29-K-040 R29-K-040
50 18 21 8 G 30 R29-G-050 R29-PG-050
50 18 21 8 K 30 R29-K-050 R29-K-050
60 22 28 8 G 50 R29-G-060 R29-PG-060
60 22 28 8 K 50 R29-K-060 R29-K-060
75 22 28 8 G 50 R29-G-075 R29-PG-075
75 22 28 8 K 50 R29-K-075 R29-K-075
80 24 28 10 G 50 R29-G-080 R29-PG-080
80 24 28 10 K 50 R29-K-080 R29-K-080
100 24 28 12 G 60 R29-G-100 R29-PG-100
100 24 28 12 K 60 R29-K-100 R29-K-100




‘,
LEGGERO - PIASTRA FISSA QB

— A - > - a = -
= o)A A « o
U () T w &
> - Y ¥ a

30 18 44 42x42 30x30 6 G 30 231L-29G030
40 18 61 42x42 30x30 6 G 30 231L-29G040
40 18 61 42x42 30x30 6 K 30 231L-29K040
50 18 66 42x42 30x30 6 G 30 231L-29G050
50 18 66 55x26 41x33 6 G 30 231L2F-29G050
50 18 66 42x42 30x30 6 K 30 231L-29K050
60 22 82 60x60 46x46 6 G 50 231-29G060
60 22 82 60x60 46x46 6 K 50 231-29K060

60 22 85 63x50 49x36 6 K 50 231P-29G060
60 22 85 63x50 49x36 6 K 50 231P-29K060
75 22 101 60x60 46x46 6 G 50 231-29G075

75 22 101 60x60 46x46 6 K 50 231-29K075

80 24 104 60x60 46x46 6 G 50 231-29G080
80 24 104 60x60 46x46 6 K 50 231-29K080
100 24 122 60x60 46x46 6 G 60 231-29G100
100 24 122 60x60 46x46 6 K 60 231-29K100

o ~= =
LEGGERO - PIASTRA GIREVOLE & [d)

ART. CON FRENO ART.

<
N

&L O Ot &
v L

' - Y La— -

30 18

44 42x42 30x30 6 14,5 G 30 2321-29G030
40 18 61 42x42 30x30 6 25 G 30 2321-29G040 232LF-29G040
40 18 61 42x42 30x30 6 25 K 30 2321-29K040 232LF-29K040
50 18 66 42x42 30x30 6 25 G 30 2321-29G050 232LF-29G050
50 18 66 42x42 30x30 6 25 K 30 232L-29K050 232LF-29K050
60 22 82 60x60 46x46 6 21 G 50 232-29G060 232F-29G060
60 22 82 60x60 46x46 6 21 K 50 232-29K060 232F-29K060
60 22 85 63x50 49x36 6 25 G 50 232P-29G060 232PF-29G060
60 22 85 63x50 49x36 6 25 K 50 232P-29K060 232PF-29K060
75 22 101 60x60 46x46 6 30 G 50 232-29G075 232F-29G075
75 22 101 60x60 46x46 6 30 K 50 232-29K075 232F-29K075
80 24 104 60x60 46x46 6 30 G 50 232-29G080 232F-29G080
80 24 104 60x60 46x46 6 30 K 50 232-29K080 232F-29K080
100 24 122 60x60 46x46 6 32 G 60 232-29G100 232F-29G100
100 24 122 60x60 46x46 6 32 K 60 232-29K100 232F-29K100
LEGGERO - ATTACCO A FORO @ '
=5 A | >
EUJ @ A @ M ‘ ART. CON FRENO ART.
- Y NS
30 18 44 08-10 14,5 G 30 232L0B-29G030
40 18 61 08-10 25 G 30 232L0OB-29G040 232LFOB-29G040
40 18 61 08-10 25 K 30 232L0OB-29K040 232LFOB-29K040
50 18 66 08-10 25 G 30 232L0OB-29G050 232LFOB-29G050
50 18 66 08-10 25 K 30 232L0OB-29K050 232LFOB-29K050
60 22 82 10-12 21 G 50 2320B-29G060 232FOB-29G060
60 22 82 10-12 21 K 50 2320B-29K060 232FOB-29K060
75 22 101 10-12 30 G 50 2320B-29G075 232FOB-29G075
75 22 101 10-12 30 K 50 2320B-29K075 232FOB-29K075
80 24 104 10-12 30 G 50 2320B-29G080 232FOB-29G080
80 24 104 10-12 30 K 50 2320B-29K080 232FOB-29K080
100 24 122 10-12 32 G 60 2320B-29G100 232FOB-29G100
100 24 122 10-12 32 K 60 2320B-29K100 232FOB-29K100




LEGGERO - ATTACCO FILETTATO

Il

&

30
30
40
40
40
40
50
50
50
50
60
60
60
60
75
75
75
75
80
80
80
80
100
100
100
100

18
18
18
18
18
18
18
18
18
22
22
22
22
22
22
22
22
24
24
24
24
24
24
24
24

J.O
> v
18 44

44
61
61
61
61
66
66
66
66
82
82
82
82
101
101
101
101
104
104
104
104
122
122
122
122

T A
'\J‘_’f_/
M8x15
M10x20
M8x15
M8x15
M10x20
M10x20
M8x15
M8x15
M10x20
M10x20
M10x25
M10x25
M12x25
M12x25
M10x25
M10x25
M12x25
M12x25
M10x25
M10x25
M12x25
M12x25
M10x25
M10x25
M12x25
M12x25

-
14,5
14,5

=

AOAROARAROARAROARAROARAROARAROARAROARAROARAROARAODARAODODOO

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
60
60
60
60

ART.

232LM8-29G030
232LM10-29G030
232LM8-29G040
232LM8-29K040
232LM10-29G040
232LM10-29K040
232LM8-29G050
232LM8-29K050
232LM10-29G050
232LM10-29K050
232M10-29G060
232M10-29K060
232M12-29G060
232M12-29K060
232M10-29G075
232M10-29K075
232M12-29G075
232M12-29K075
232M10-29G080
232M10-29K080
232M12-29G080
232M12-29K080
232M10-29G100
232M10-29K100
232M12-29G100
232M12-29K100

CON FRENO ART.

232LFM8-29G040
232LFM8-29K040
232LFM10-29G040
232LFM10-29K040
232LFM8-29G050
232LFM8-29K050
232LFM10-29G050
232LFM10-29K050
232FM10-29G060
232FM10-29K060
232FM12-29G060
232FM12-29K060
232FM10-29G075
232FM10-29K075
232FM12-29G075
232FM12-29K075
232FM10-29G080
232FM10-29K080
232FM12-29G080
232FM12-29K080
232FM10-29G100
232FM10-29K100
232FM12-29G100
232FM12-29K100




